

焚宅遭鎖困 婦燒傷命危

身陷烈焰隔閘求援 消防破門救出

香港文匯報訊(記者杜法祖)觀塘翠屏北邨一單位昨晨發生火警,一名中年女子被困上鎖起火單位內,隔着鐵閘呼救,鄰居發現不斷取水為其淋身降溫,惟終不敵火場熾熱高溫,女子遭烈焰燒至皮開肉綻,全身八成皮膚燒傷,獲救送院命危。消防初步認為火警沒有可疑,起因有待進一步調查。



起火單位嚴重燒毀。



在起火單位燒傷命危女子皮開肉綻送院。

全身八成燒傷女子年約40歲,現場消息稱她獲救時身上衣服燒毀,並無身份證明文件,她先被送往聯合醫院搶救,其後轉送沙田威爾斯親王醫院深切治療部留醫,目前情況危殆。

同廈翁吸入濃煙送院

現場為翠屏北邨翠桃樓19樓一單位,昨晨9時25分,上址突起火並冒出大量濃煙,住客發現紛紛報警,消防接獲多個火警報告,迅即趕至開喉灌救,破開起火單位鐵閘救出屋內一名女子,當時其身體多處被嚴重燒傷,皮膚綻開剝落。女傷者送院證實全身八成皮膚被燒傷,而同大廈一名老翁疑於走火時吸入濃煙不適,亦須送院。

消防處九龍東區署理區長彭尚賢表示,火警列為一級,消防員動用1條喉及2隊煙帽隊灌救,並破門進入單位救出嚴重燒傷的女住客,20分鐘後將火警救熄。火警中消防員協助4名住戶疏散,另有50多名住客自行疏散到安全地方。彭表示起火單位為一般家居布置,當時只有女事主在家,火警後全屋嚴重焚毀,起火原因仍在調查中。

濃煙蔓延十多層 父抱嬰逃命

起火單位雖在19樓,但濃煙不斷沿梯間向上蔓延,低至大廈10樓都同樣濃煙密布。有住客稱走火時發現整條走廊都是濃煙。警員和消防到場協助住客疏散,其中不少是長者,更有父親抱着嬰兒走火警。

14歲住客:聽到好多人嗆救命

住在大廈起火樓層19樓的14歲杜同學稱,當打開大門時發現走廊已濃煙密布:「聽到有人叫火燭先離開單位,成條走廊都係黑煙,同時聽到好多人嗆救命。」而住在起火單位上層的李先生原本與2隻小貓同住,當發現走廊開始冒煙並有居民叫「火燭」後,即急忙拿出貓籠,同一時間濃煙已攻入他的單位,他只好閉上雙眼在屋內摸索尋貓,花了好幾分鐘才成功將2隻貓捉入籠一起落樓逃生,幸最後人貓均平安無事。

聞鄰居叫「好熱」 王伯潑水助降溫



▲多次用水潑向被困女事主的王伯表示,「傷者曾隔着鐵閘高叫好熱,好熱!」

▶翠屏北邨翠桃樓19樓一單位發生火警。

香港文匯報訊(記者杜法祖)「但隔着鐵閘大叫好熱、好熱,我馬上用面盆裝水,隔着鐵閘向佢淋水降溫,來回足足10多次,但終於抵不住高溫及濃煙……」住在起火單位對面的王伯,及後獲悉女鄰居在火警中被燒至皮開肉綻重傷命危,在憶述事發經過時神色不禁黯然。

終難頂高溫 返家待消防

王伯稱,當時他在家聽到有人叫「火燭」後,立即起床外出察看,見對面起火單位的鐵閘鎖上,女事主無法開門逃生被困屋內,更不斷呼叫鄰居打電話報警,並隔着鐵閘高叫「好熱,好熱!」王伯形容當時單位內火勢不算大,他於是馬上嘗試回家用面盆盛水,來回足足10多次用水潑向被困的女事主,希望幫她降溫,女事主更向他道謝,惟其後濃煙不斷自單位內湧出,且高溫熾熱,王伯終抵受不住退返家中,站在窗邊等候消防救援。

港聞拼盤

賊潛天后廟偷3,000香油錢

香港文匯報訊(記者杜法祖)葵涌一間天后廟,昨在天后誕前夕遭賊潛入爆竊,廟內2個香油箱鎖頭被撬毀,失去約3,000元香油錢。廟方表示日後會加強保安防範。



天后廟遭爆竊香油錢。

現場為大窩口道的天后廟,昨晨8時許,該廟62歲姓周廟祝返廟開工,發現廟旁辦公室窗的窗門被人打破,相信遭人爆竊於是報警,警員到場調查發現廟內2個香油箱鎖頭被人撬毀,共失去3,000元香油錢。

據姓周廟祝表示,該廟已有逾20年歷史,附近地區一向治安良好,而所失香油錢儲了3星期,由於明日為農曆三月廿三天后誕,前來參拜天后善信甚眾,汲取今次教訓,今後會加強保安,除每日取走香油箱內的香油錢,並會加裝閉路電視監察系統防盜。

醉「貓女」踢凹的士門被捕

香港文匯報訊(記者杜法祖)曾在有線電視成人台任女主持的「貓女」張碧珊,昨清晨在中環蘭桂坊消遣後截乘的士時與司機口角,有人更帶醉發惡踢凹的士車身,涉「刑事毀壞」被捕帶署,但有人在警署內仍未酒醒,繼續大吵大鬧,至中午報稱不適,雙手被扣鎖以防又再鬧事,由女警押送醫院檢查。



醉娃被銬起來送院。

被拘女子張碧珊(33歲),10多年前參與有線電視成人台的貓女(Cat Girl)選舉獲亞軍而晉身娛樂圈,曾當成人節目女主持及拍電影,但未能紅,近年已淡出。

昨晨6時54分,穿着黑色半透視上衣及黑短裙的「貓女」張碧珊,在蘭桂坊通宵達旦消遣,飲至半醉才離開,於德己立街18號對開欲截乘的士返九龍區住所,但與41歲姓麥的士司機疑因拒載問題發生口角,有人借醉發惡起飛腳踢凹的士車身發洩。警員接報趕至,調查後以涉嫌「刑事毀壞」罪把張拘捕,帶返警署問話。

但張女在警署內疑醉意未消,繼續大吵大鬧,要多名警員合力制服;至中午12時許,張女報稱身體不適,她須雙手鎖扣在纏腰手銬上,由女警押解乘救護車往瑪麗醫院檢查。她其後獲准保釋候查,須於5月下旬向警方報到。

張碧珊原為時裝售貨員,2002年參加有線電視成人台舉辦的「Cat Girl」選舉中獲亞軍,其後出任成人台節目女主持,於娛樂圈一度頗活躍,並參演多部電影如《絕世好Bra》、《嫁個有錢人》等,但始終未能紅。

2004年7月張曾有血光之災,在油麻地一家的士高無端捲入街頭混戰,當時張隨一批人離開夜店,有人險被一輛車撞倒,引發雙方逾20人口角後爆發大混戰,混亂間她被打穿頭血流披面。

警擒2入屋賊 未尋回狩獵子彈

香港文匯報訊(記者杜法祖)一名野豬狩獵隊成員位於青衣涌尾村寓所日前被賊入屋爆竊,不但損失逾20,000元財物,連鎖入夾萬的8發散彈槍子彈亦被偷走。葵青警區重案組第二隊調查後,前日在青衣先後拘捕2名疑犯,雖起回部分贓物,惟並未尋回子彈,並揭發其中一名疑犯作案多端。

被捕2疑人分別姓黃(36歲)及姓高(38歲),同涉嫌爆竊。其中一名疑犯家住深水埗基隆街,昨午被探員蒙頭押返寓所搜查,惟並未發現子彈。

警方初步調查,發覺其中36歲姓黃疑犯還涉及另2宗案件,包括3月28日晚,一名43歲姓鄭男子報稱其放於青衣運動場儲物櫃約2,000元現金懷疑被盜案;以及

4月11日下午,一名15歲姓石女童於長康邨康美樓被人企圖搶劫案有關。

青衣上高灘街涌美村一單位35歲姓陳男戶主,本月14日上午接獲家傭通知睡房衣櫃被打開,馬上報警,事後證實櫃內的夾萬被打開搜掠,內有5隻至6隻共值約10,000元手錶、2,000元港幣、約值8,000元的首飾、7張信用卡、一些證件、2部平板電腦及8顆雷明登子彈。警方相信賊人從露台進入單位爆竊,並證實子彈物主是野豬狩獵隊成員,管有有效槍械及彈藥牌照。

葵青警區重案組第二隊跟進調查後,前日(19日)在青衣拘捕2名涉案男子,並在青衣區一單位起回部分涉案首飾。

逾40輛「子彈仔」佔領彌敦道

香港文匯報訊(記者杜法祖)網上昨瘋傳一段短片,片中可見40多部俗稱「子彈仔」的單車聯群結隊沿油麻地彌敦道(見圖),浩浩蕩蕩往尖沙咀方向風馳電掣行駛,其間車隊隊形整齊,佔用了2條南行車線,只剩下快線供汽車行駛;而踏單車的為青少年,他們除沒佩戴頭盔等防護裝備,當中更有人騎單車載着少女飛馳,險象環生。



網上圖片

單車隊沿途吸引大批途人駐足旁觀,並紛紛取出手機拍照,亦有目擊的駕車人士舉機將此罕見場面拍下照片,並上載facebook。

有網民懷疑短片拍下的情況,是由一個網上街車群組舉行的活動,資料顯示活動由前晚9時於九龍城出發往尖沙咀,再到觀塘,最後折返九龍城,預計昨日清晨5時結束。此外,有相信為活動參加者,上傳一張有約70部「子彈仔」單車整齊排列於文化中心外樓梯的照片,估計是於前晚拍攝。

熱烈祝賀

鏘鏘丹青——覃志剛書畫展

圓滿成功

王敏剛

周安達源

楊孫西

余國春

林銘森

劉宇新

吳良好

林樹哲

盧文端

同 敬 賀

(排名不分先後)

熱烈祝賀

「鏘鏘丹青——覃志剛書畫展」

圓滿成功

梁潔華 博士

致 意